
Roma. La fine dell'arte antica
Read More
SKU: 3141
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Bianchi Bandinelli Ranuccioeditore: Rizzoli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. 462 con numerose tavole nel testo e fuori testo, 2 mappe geografiche. Brossura, lievi
fioriture alla cop. Breve annotazione a penna alla prima carta. Collana BUR Arte brossura Buono
(Good) (3141)
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Oltre la visione tragica: la
ricerca dell'identita nel secolo
diciannovesimo
Read More
SKU: 3135
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Morse Peckhameditore: Lericiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp.411, brossura con sovracop. Collana Saggi 35. Naturale ingiallimento dal tempo,
strappo e una piccola mancanza di circa 0,4 cm sulla sovracopertina. Nell'insieme buono.
brossura Buono (Good) (3135)

The bar sinister. Illustrated by
E.M. Ashe
Read More
SKU: 3123
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Davis Richard Hardingeditore: Charles
Scribner's Sonsluogo-edizione: New Yorkanno-
edizione: 1903
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Product Description
In 8, pp. 108 illustrated. Beige cloth with blue lettering and designs.Very good condition.
brossura Buono (Good) (3123)

Periegesi aretiniane. Testi,
schede e note biografiche
intorno a Pietro Aretino
Read More
SKU: 3085
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Romano Angeloeditore: Ed.Salernoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8 (15x23), pp. 164 con 4 tavole in bianco/nero fuori testo. Brossura. Quaderni di Filologia e
critica 9. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3085)
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Lingua libera e libertÃ 
linguistica
Read More
SKU: 2996
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Terracini Benvenutoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
In 8, pp. 223, brossura. Collezione: Saggi 333. In ottimo stato brossura Ottimo (Fine) (2996)
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La parentesi, Quasi un diario
Read More
SKU: 2864
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Devoto Giacomoeditore: La nuova Italia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 117. Brossura editoriale, sovraccoperta in acetato, titoli al piatto e al dorso, volume n.
39 della collana "Maestri e Compagni". Senza fascetta editoriale, altrimenti ottimo brossura
Ottimo (Fine) (2864)
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Poesie varie. A cura di
Benedetto Croce.
Read More
SKU: 2835
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Marino Giambattistaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1913

Product Description
8, pp. (8)-429-(3), brossura. Coll. "Scrittori d'Italia". Ai margini della cop. strappetti e piccole
mancanze (come da foto), altrimenti buono. brossura Buono (Good) (2835)
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Diario indiano
Read More
SKU: 2770
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Allen Ginsbergeditore: Arcanaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 270, brossura. Introduzione, traduzione e note di Fernanda Pivano. Immagini in nero
fuori testo. Carta ingiallita altrimenti molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (2770)
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Il sorriso del fenicottero
Read More
SKU: 2724
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Stephen Jay Gouldeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, pp. 373, brossura,Collana: Saggi. Raccolta di articoli e saggi brevi di scienza ed evoluzione
con molte illustrazioni bianco-nero nel testo. Timbro campione gratuito fuori commercio al
frontespizio, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (2724)
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Il grande mare dei Sargassi
Read More
SKU: 2723
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Rhys Jeaneditore: Adelphiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 207, brossura con sovracop., piccole abrasioni ai bordi della sovracop., ma in buono
stato. brossura Buono (Good) (2723)
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Con i libri
Read More
SKU: 2540
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Bettini Maurizioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 155. Brossura. Dedica autografa dell'autore. I coralli 86. Lievi segni d'uso e del tempo
prevalentemente alla cop. Nell'insieme buono. brossura Buono (Good) (2540)
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The Blessed Damozel and Sister
Helen
Read More
SKU: 2505
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Rossetti Dante Gabrieleditore: George G.
Harrap & Co.luogo-edizione: Londonanno-edizione:
s.d.

Product Description
Slim volume in 16 (17,5 cm), 23 pages, frontis with tissue guard, undated but about 1915.
Maroon suede leather limp covers. Edges with cracks and missing spots (see photo). Paper
darkened, otherwise in good condition brossura Buono (Good) (2505)
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